

Книги – в дар от хокимията Кашкадарьинской области

☒ 11 июня 2019 года хоким Кашкадарьинской области Рузиев Зафар Шаропович с наилучшими пожеланиями подарил руководству ТИИИМСХ комплект книг с произведениями таких писателей, как Тахир Малик “Одамийлик мулки” “Тафаккур гулшани”, “Қуёшингиз ботмасин”, избранные произведения Эркина Вахидова, романы и повести Шухрата, Чингиза Айтматова, а также зарубежных писателей. Эти популярные произведения нашли своё достойное место в фонде Информационно-ресурсного центра и мы надеемся, что они обязательно найдут своего благодарного читателя.

и. о. директора ИРЦ М. Ахмедова

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов